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Câu 1. Cho parabol 

[image: image1.wmf](

)

(

)

2

:16

Pyxmxm

=-++-

 với  là tham số. Chứng minh rằng 
[image: image3.wmf]m

"Î

R

 thì khoảng cách từ đỉnh của 
[image: image4.wmf](

)

P

 đến trục 
[image: image5.wmf]Ox

 không nhỏ hơn 
[image: image6.wmf]6.

 

Lời giải

+ Tọa độ đỉnh 
[image: image7.wmf]2

1225

;

24

mmm

I

æö

+-+

-

ç÷

èø

 

+ Khoảng cách từ đỉnh của parabol đên trục 
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Câu 2. Giải phương trình 
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+ Phương trình đã cho trở thành 
[image: image14.wmf](

)

21

abx

-=-+

 

+ Mặt khác 
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+ Thay 
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+ Nếu 
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+ Khi đó 
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+ Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 3. Giải phương trình 
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+ Phương trình 
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Câu 4. Giải hệ phương trình 
[image: image33.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

21211

.

2

23242

xy

xy

xyxyxy

ì

-

+++=

ï

í

ï

++++=

î

 

Lời giải

+ Điều kiện 
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+ Phương trình 
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+ Phương trình 
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+ Nếu 
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+ Nếu 
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+ Vậy hệ đã cho có nghiệm 
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Câu 5. Cho 
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+ Cho nên 
[image: image50.wmf](

)

(

)

2

222222

3

Pbcbbccbcbcbc

éù

£-+=+-

ëû

 

+ Mà 
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+ Vậy 
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Câu 6. Cho dãy số 
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. Chứng minh dãy số 
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 Mặt khác 
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+ Ta có 
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+ Vậy 
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Câu 7. Xác xuất để vận động viên bắn súng bắn cả ba viên đạn đều vào vòng 10 là 0,008, xác suất để vận động viên đó bắn một viên vào vòng 8 và dưới 8 lần lượt là 0,15 và 0,4. Tính xác suất để trong ba lần bắn vận động viên đạt được ít nhất 28 điểm.
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+ Xác suất để có thể bắn được ít nhất 28 điểm là 
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Câu 8. Trong mặt phẳng với hệ trục toạ độ Oxy cho hình chữ nhật ABCD có diện tích bằng 12, tâm I là giao điểm của đường thẳng 
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+ Vậy tọa độ các đỉnh của hình chữ nhật là 
[image: image96.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1;2,5;2,8;1,4;5

-

 

Câu 9. Cho hình chóp tứ giác 
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+ Mặt khác 
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